

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту возгорания строительного объекта «Строительство мостового перехода через бухту Золотой Рог на автомагистрали, связывающей федеральную дорогу М-60 «Уссурийск–Хабаровск–Владивосток с о. Русский» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении строительных работ). Об этом РИА «Дейта» сообщила старший помощник руководителя следственного управления СКР по Приморскому краю Аврора Римская.

По версии следствия, 12 декабря 2011 года в анкерном пролете вблизи опоры №11 мостового перехода проводился монтаж опалубки с использованием электросварочного оборудования. При выполнении работ были допущены нарушения правил безопасности, в результате чего произошло возгорание деревянной конструкции опалубки.

При пожаре уничтожены деревянные конструкции поддона и повреждены конструктивные элементы мостового перехода. Общий ущерб составил свыше 14 млн рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, как сообщала ранее пресс-секретарь ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» (ЗАО «ТМК») Ольга Зарубина, строящийся мост был застрахован почти на 19 млрд рублей.

Возгорание на мостовом переходе произошло 12 декабря около 20.00 местного времени (13.00 мск). На 12-й опоре моста загорелась опалубка. Площадь пожара составила около 500 квадратных метров. Огонь был локализован во вторник в 02.41 местного времени (19.41 понедельника мск), а ликвидирован около 09.00 по местному времени (02.00 мск). По данным Дальневосточного регионального центра МЧС РФ, для тушения пожара привлекались 167 человек и 38 единиц техники.

Источник: Дейта.Ру, 11.01.12